



Бюджетное учреждение Омской области
«ЦЕНТР ПСИХОЛОГО-МЕДИКО-СОЦИАЛЬНОГО
СОПРОВОЖДЕНИЯ»

ПМС
ЦЕНТР



КАК СПРАВИТЬСЯ С ДЕТСКОЙ АГРЕССИЕЙ?

Советы родителям



КУДА ОБРАТИТЬСЯ?

- г. Омск, ул. Учебная, д. 191
- г. Омск, ул. Комсомольский городок, д. 14
- г. Омск, ул Вс. Иванова, д. 13
- г. Тара, ул. Спасская, д. 42
- г. Калачинск, ул. Ленина, д. 51
- г. Исилькуль, ул. Энгельса, д. 36
- р.п. Муромцево, ул. Кооперативная, д. 2
- р.п. Шербакуль, ул. Пушкина, д. 31



Единая диспетчерская служба
32-35-90

Служба консультационной поддержки родителей
«Семейный навигатор»

тел. 32-35-90

Рекомендации родителям:

- Лучший способ избежать чрезмерной агрессивности в ребенке - проявляйте к нему любовь;
- Давайте ребенку возможность выплескивать свою энергию - пусть он порезвится один или с приятелем;
- Исключите просмотр фильмов и телепередач со сценами насилия и жестокости;
- Помогите ребенку найти друзей, научите его общаться с ровесниками - в совместных занятиях дети быстрее усваивают нормы общепринятого поведения;
- Показывайте ребенку личный пример эффективного доброжелательного поведения и общения с окружающими людьми.

Игры для снижения детской агрессии:

Игра «Выбьем пыль»



Отличная игра, чтобы на физическом уровне дать выход агрессии. Берем мягкую подушку среднего размера и просим ребенка помочь выбрать пыль из нее. Ребенок может делать с подушкой все, что угодно: бить ее руками, пинать, подбрасывать, даже кричать.



Игра «Мешочек гнева»

Взрослый предлагает ребенку прокричать в «мешочек гнева» накопленное недовольство, обиду, гнев. Мешочек можно выбрать вместе с ребёнком, после игры мешочек крепко завяжите.



Игра «Обзывалки»

Эта игра позволяет выплеснуть гнев в приемлемой форме. Для игры нужен небольшой мячик. Встаем с ребенком друг напротив друга и начинаем перекидывать мяч. На каждый бросок кидающий должен назвать соперника «обидным» словом. Правда, слово это должно быть условно обидное, т.е. не грубые ругательства, а обычные слова, например, «Мама редиска!» — «Коля арбузик!» и т.д.



Игра «Салют»

Суть игры в том, что ребенок сначала рвет листы бумаги (заранее приготовленные: старые журналы, газеты) на кусочки, а затем подбрасывает обрывки вверх. Самое главное – приготовить побольше бумаги, чтобы ребенок играл до тех пор, пока не иссякнет интерес, а потом нужно вместе ликвидировать последствия игры с пола.



Сказки Вы можете найти отсканировав QR-код